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INFORMACJE O BADANIU 
Ç Termin realizacja badania 

 .ŀŘŀƴƛŀ ȊǊŜŀƭƛȊƻǿŀƴŜ ȊƻǎǘŀƱȅ ǇǊȊŜȊ /9a Lƴǎǘȅǘǳǘ .ŀŘŀƵ wȅƴƪǳ ƛ hǇƛƴƛƛ tǳōƭƛŎȊƴŜƧ 
na zlecenie Stowarzyszenia Ekologicznego EKO-UNIA w dniach od 21 do 27 
ǇŀȋŘȊƛŜǊƴƛƪŀ нлмп ǊΦ  

Ç Technika realizacja badania 

 .ŀŘŀƴƛŀ ǿȅƪƻƴŀƴƻ ǘŜŎƘƴƛƪŊ ǿȅǿƛŀŘǳ ǘŜƭŜŦƻƴƛŎȊƴŜƎƻ CATI. Badania realizowane 
ōȅƱȅ ǇǊȊŜȊ ǇǊȊŜǎȊƪƻƭƻƴȅŎƘ ŀƴƪƛŜǘŜǊƽǿ Ȋ ǇǊŀŎƻǿƴƛ CATI zlokalizowanej w siedzibie 
Instytutu CEM w Krakowie.  

Ç Próba badawcza   

 .ŀŘŀƴƛŀ ǿȅƪƻƴŀƴƻ ƴŀ ǊŜǇǊŜȊŜƴǘŀǘȅǿƴŜƧΣ ŘƻōǊŀƴŜƧ ƭƻǎƻǿƻ ǇǊƽōƛŜ рлм ŘƻǊƻǎƱȅŎƘ 
ƳƛŜǎȊƪŀƵŎƽǿ ²ǊƻŎƱŀǿƛŀΦ Wŀƪƻ ƻǇŜǊŀǘ ƭƻǎƻǿŀƴƛŀ ǇƻǎƱǳȍȅƱȅ ōŀȊȅ ǘŜƭŜŦƻƴƛŎȊƴŜ 
ȊŀǿƛŜǊŀƧŊŎŜ ƴǳƳŜǊȅ ǎǘŀŎƧƻƴŀǊƴŜ ƛ ƪƻƳƽǊƪƻǿŜΦ 

Ç Narzędzie badawcze  

 5ƻ ōŀŘŀƵ ǿȅƪƻǊȊȅǎǘŀƴƻ ǎǘŀƴŘŀǊȅȊƻǿŀƴȅ ƪǿŜǎǘƛƻƴŀǊƛǳǎȊ ǿȅǿƛŀŘǳ ǎƪƱŀŘŀƧŊŎȅ ǎƛť  
Ȋ ǇȅǘŀƵ ȊŀƳƪƴƛťǘȅŎƘΦ 
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STRESZCZENIE 
Ç ²ȅƴƛƪƛ ōŀŘŀƵ ǿǎƪŀȊǳƧŊΣ ȍŜ пл҈ ƳƛŜǎȊƪŀƵŎƽǿ ²ǊƻŎƱŀǿƛŀ ƴŜƎŀǘȅǿƴƛŜ ƻŎŜƴƛŀ ƧŀƪƻǏŏ 
ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ǿ ƳƛŜǏŎƛŜ ǇƻŘŎȊŀǎ ǎŜȊƻƴǳ ƎǊȊŜǿŎȊŜƎƻΦ ¢ǊǳŘƴƻ ƧŜŘƴƻȊƴŀŎȊƴƛŜ ƻŘƴƛŜǏŏ 
ǎƛť Řƻ ǘŜƎƻ ǿȅƴƛƪǳΦ ½ ƧŜŘƴŜƧ ǎǘǊƻƴȅ ƻŘǎŜǘŜƪ ǘŜƴ ƧŜǎǘ ȊƴŀŎȊƴƛŜ ƴƛȍǎȊȅ ƴƛȍ ǿ 
ŀƴŀƭƻƎƛŎȊƴȅŎƘ ōŀŘŀƴƛŀŎƘ ǊŜŀƭƛȊƻǿŀƴȅŎƘ ǿ YǊŀƪƻǿƛŜ όŎƻ Ƴŀ Ȋ ǇŜǿƴƻǏŎƛŊ ǎǿƻƧŜ 
ǳȊŀǎŀŘƴƛŜƴƛŜ ȊŀǊƽǿƴƻ ǿ ƴƛŜŎƻ ƳƴƛŜƧǎȊŜƧ ǎƪŀƭƛ ǇǊƻōƭŜƳǳ ȊŀƴƛŜŎȊȅǎȊŎȊŜƴƛŀ 
ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ǿŜ ²ǊƻŎƱŀǿƛǳ ǿ ǇƻǊƽǿƴŀƴƛǳ Ȋ YǊŀƪƻǿŜƳ Ƨŀƪ ƛ ǿȅȍǎȊŜƧ ǏǿƛŀŘƻƳƻǏŎƛ 
ǎŀƳȅŎƘ YǊŀƪƻǿƛŀƴ ǿ ǘȅƳ ǿȊƎƭťŘȊƛŜ ǿȅƴƛƪŀƧŊŎŜƧ Ȋ ǇǊƻǿŀŘȊƻƴŜƎƻ ƻŘ ǿƛŜƭǳ ƭŀǘ 
ǇǳōƭƛŎȊƴŜƎƻ ŘȅǎƪǳǊǎǳ ǿƻƪƽƱ ǇǊƻōƭŜƳǳ ȊŀƴƛŜŎȊȅǎȊŎȊŜƴƛŀ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀύΦ ½ ŘǊǳƎƛŜƧ 
ǎǘǊƻƴȅ ǘǊǳŘƴƻ ōŀƎŀǘŜƭƛȊƻǿŀŏ ǎȅǘǳŀŎƧŊΣ ǿ ƪǘƽǊŜƧ ǇǊŀǿƛŜ ǇƻƱƻǿŀ ƳƛŜǎȊƪŀƵŎƽǿ 
Ƴƛŀǎǘŀ Ȋŀǳǿŀȍŀ ǇǊƻōƭŜƳ ƛ Ƨŀƪ ǇƻƪŀȊǳƧŊ ŘŀƭǎȊŜ ǿȅƴƛƪƛ ǇƻǎǘǊȊŜƎŀ Ǝƻ ǿ ƪŀǘŜƎƻǊƛŀŎƘ 
ȊŀƎǊƻȍŜƴƛŀ Řƭŀ ǎƛŜōƛŜ ƭǳō ǎǿƻƧŜƧ ǊƻŘȊƛƴȅΦ 

Ç bŀƭŜȍȅ ǇƻŘƪǊŜǏƭƛŏΣ ȍŜ ȊŘŜŎȅŘƻǿŀƴŀ ǿƛťƪǎȊƻǏŏ ƳƛŜǎȊƪŀƵŎƽǿ ²ǊƻŎƱŀǿƛŀ ǎƪƱƻƴƴŀ ƧŜǎǘ 
ŘƻǎǘǊȊŜƎŀŏ ǊƽȍƴƛŎť ǿ ƧŀƪƻǏŎƛ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ǇƻƳƛťŘȊȅ ǎŜȊƻƴŜƳ ƎǊȊŜǿŎȊȅƳ ŀ 
ǇƻȊƻǎǘŀƱȅƳƛ ƻƪǊŜǎŀƳƛ ǊƻƪǳΦ /ƻ ǎȊƽǎǘȅ ōŀŘŀƴȅ ƪƛŜǊǳƧŜ ǎƛť ǇǊȊŜƪƻƴŀƴƛŜƳΣ ȍŜ 
ǇƻǿƛŜǘǊȊŜ ǇƻȊŀ ǎŜȊƻƴŜƳ ƎǊȊŜǿŎȊȅƳ ƧŜǎǘ ȊƴŀŎȊŊŎƻ ƭŜǇǎȊŜ ƴƛȍ ǿ ǘǊŀƪŎƛŜ ƧŜƎƻ 
ǘǊǿŀƴƛŀΣ ŀ ŘŀƭǎȊŜ рм҈ ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘƽǿ ǳǿŀȍŀΣ ȍŜ ƧŜƎƻ ƧŀƪƻǏŏ ƧŜǎǘ ǘǊƻŎƘť ƭŜǇǎȊŀΦ  

Ç tƻƴŀŘ ǇƻƱƻǿŀ ōŀŘŀƴȅŎƘ ²ǊƻŎƱŀǿƛŀƴ ǇǊȊȅȊƴŀƧŜΣ ȍŜ ȊŀƴƛŜŎȊȅǎȊŎȊŜƴƛŜ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ 
traktuje w kategoriach osobistego problemu dla siebie lub swojej rodziny. 
²ƛťƪǎȊƻǏŏ ōŀŘŀƴȅŎƘ Ȋ ǘŜƧ ƎǊǳǇȅ ƻŎŜƴƛŀ ǇǊƻōƭŜƳ ȊŀƴƛŜŎȊȅǎȊŎȊŜƴƛŀ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ Ƨŀƪƻ 
ǳƳƛŀǊƪƻǿŀƴƛŜ ǇƻǿŀȍƴȅΦ ½ŀƴƛŜŎȊȅǎȊŎȊƻƴŜ ǇƻǿƛŜǘǊȊŜ ǿ ƪŀǘŜƎƻǊƛŀŎƘ ƻǎƻōƛǎǘŜƎƻ 
ǇǊƻōƭŜƳǳ ŎȊťǏŎƛŜƧ ǎƪƱƻƴƴŜ ǎŊ ǇƻǎǘǊȊŜƎŀŏ ƪƻōƛŜǘȅ ƛ ƻǎƻōȅ ǿ ǿƛŜƪǳ ор-пр ƭŀǘ όƴŀƭŜȍȅ 
ȊǿǊƽŎƛŏ ǳǿŀƎťΣ ȍŜ ǿ ǘŜƧ ƎǊǳǇƛŜ ǿƛŜƪƻǿŜƧ ȊƴŀƧŘǳƧŜ ǎƛť ƴŀƧǿƛťŎŜƧ ƻǎƽō Ȋ ƳŀƱȅƳƛ 
ŘȊƛŜŏƳƛΣ Ŏƻ ȊƴŀŎȊƴƛŜ ǳǿǊŀȍƭƛǿƛŀ ƧŜ ƴŀ ǇǊƻōƭŜƳ ǿǎȊŜƭƪƛŜƎƻ ǊƻŘȊŀƧǳ ȊŀƎǊƻȍŜƵύΦ  
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STRESZCZENIE CD 
Ç ²ƛťƪǎȊƻǏŏ ōŀŘŀƴȅŎƘ ƪƛŜǊǳƧŜ ǎƛť ǇǊȊŜƪƻƴŀƴƛŜƳΣ ȍŜ ƧŀƪƻǏŏ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ǿŜ ²ǊƻŎƱŀǿƛǳ 
ƳƻȍŜ ƳƛŜŏ ǿ ǇǊȊȅǎȊƱƻǏŎƛ ƴŜƎŀǘȅǿƴŜ ǎƪǳǘƪƛ Řƭŀ ƛŎƘ ǎŀƳȅŎƘ ƭǳō ŎȊƱƻƴƪƽǿ ƛŎƘ ǊƻŘȊƛƴΦ 

Ç {ǇƻǏǊƽŘ ǿǎȊȅǎǘƪƛŎƘ ōŀŘŀƴȅŎƘ нс҈ ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘƽǿ ƴŜƎŀǘȅǿƴƛŜ ƻŎŜƴƛŀ ŘȊƛŀƱŀƴƛŀ 
ǿƱŀŘȊ ƳƛŜƧǎƪƛŎƘ ǿ ȊŀƪǊŜǎƛŜ ŘȊƛŀƱŀƵ ƴŀ ǊȊŜŎȊ ǇƻǇǊŀǿȅ ƧŀƪƻǏŎƛ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ǿŜ 
²ǊƻŎƱŀǿƛǳΦ wƽǿƴƻŎȊŜǏƴƛŜ ȊŘŜŎȅŘƻǿŀƴŀ ǿƛťƪǎȊƻǏŏ ²ǊƻŎƱŀǿƛŀƴΣ ŀȍ ул҈Σ ǿȅǊŀȍŀ 
ƎƻǘƻǿƻǏŏ Řƻ ǿƱŊŎȊŜƴƛŀ ǎƛť ǿ ŀƪŎƧŜ ƴŀ ǊȊŜŎȊ ǇƻǇǊŀǿȅ ƧŀƪƻǏŎƛ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ǿ ƳƛŜǏŎƛŜΦ   

Ç ½ŀ ȊŀƴƛŜŎȊȅǎȊŎȊŜƴƛŜ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ǿ ƳƛŜǏŎƛŜ ²ǊƻŎƱŀǿƛŀƴƛŜ ǎƪƱƻƴƴƛ ǎŊ ƻōŀǊŎȊŀŏ ƎƱƽǿƴƛŜ 
ǎŀƳƻŎƘƻŘȅ ƛ ǎǇŀƭŀƴƛŜ ǏƳƛŜŎƛ ǿ ŘƻƳƻǿȅŎƘ ǇƛŜŎŀŎƘΦ {ǇŀƭŀƴƛŜ ǿťƎƭŀ ǇƻƧŀǿƛŀ ǎƛť 
raczej na dalszych pozycjach i zajmuje w rankingu przyczyn zanieczyszczenia 
ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ǇƻŘƻōƴŜ ƳƛŜƧǎŎŜ Ŏƻ ǇǊȊŜƳȅǎƱΦ 

Ç оп҈ ōŀŘŀƴȅŎƘ ²ǊƻŎƱŀǿƛŀƴ ŘŜƪƭŀǊǳƧŜΣ ȍŜ ȊŘŀǊȊȅƱƻ ƛƳ ǎƛť ƪƛŜŘȅƪƻƭǿƛŜƪ ȊŜǘƪƴŊŏ ǎƛť Ȋ 
ƛƴŦƻǊƳŀŎƧŀƳƛ ƴŀ ǘŜƳŀǘ ȊŀƴƛŜŎȊȅǎȊŎȊŜƴƛŀ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ǿ ƳƛŜǏŎƛŜΣ ǇǊȊȅ ŎȊȅƳ Ȋŀ ŘƻōǊȊŜ 
ǇƻƛƴŦƻǊƳƻǿŀƴȅŎƘ ƴŀ ǘŜƳŀǘ ŀƪǘǳŀƭƴŜƎƻ ǎǘŀƴǳ ƧŀƪƻǏŎƛ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ǿŜ ²ǊƻŎƱŀǿƛǳ 
ǳǿŀȍŀ ǎƛť ȊŀƭŜŘǿƛŜ му҈ ōŀŘŀƴȅŎƘΦ wƽǿƴƻŎȊŜǏƴƛŜ ŀȍ сн҈ ²ǊƻŎƱŀǿƛŀƴ ŘŜƪƭŀǊǳƧŜΣ ȊŜ 
ŎƘŎƛŀƱŀōȅ ƳƛŜŏ ŘƻǎǘťǇ Řƻ ǘŜƎƻ ǘȅǇǳ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛΦ WŜǏƭƛ ŎƘƻŘȊƛ ƻ ǇǊŜŦŜǊŜƴŎƧŜ ǿ 
ȊŀƪǊŜǎƛŜ ƪŀƴŀƱƽǿ ƛƴŦƻǊƳŀŎȅƧƴȅŎƘ ǘƻ ƴŀƧŎȊťǏŎƛŜƧ ǿǎƪŀȊȅǿŀƴȅ ƧŜǎǘ ƛƴǘŜǊƴŜǘΦ ²ŀǊǘƻǏŏ 
ǘŜƎƻ ƪŀƴŀƱǳ ǎǇŀŘŀ ƧŜŘƴŀƪ ǎȅǎǘŜƳŀǘȅŎȊƴƛŜ ǿǊŀȊ Ȋ ǿƛŜƪƛŜƳ ōŀŘŀƴȅŎƘΦ ²ǏǊƽŘ ƻǎƽō 
ǎǘŀǊǎȊȅŎƘ ǿȊǊŀǎǘŀ ƴŀǘƻƳƛŀǎǘ ƭƛŎȊōŀ ǿǎƪŀȊŀƵ ƴŀ ǇǊŀǎťΦ .ŀŘŀƴƛ ŎȊťǎǘƻ ǿǎƪŀȊǳƧŊ 
ǊƽǿƴƛŜȍ ƴŀ ƪƻƴƛŜŎȊƴƻǏŏ ǳƳƛŜǎȊŎȊŀƴƛŀ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛ ƴŀ ǘŀōƭƛŎŀŎƘ ȊƭƻƪŀƭƛȊƻǿŀƴȅŎƘ ǇǊȊȅ 
szlakach komunikacyjnych. 

 



OCENA JAKOŚCI POWIETRZA 

/9a Lƴǎǘȅǘǳǘ .ŀŘŀƵ wȅƴƪǳ ƛ hǇƛƴƛƛ tǳōƭƛŎȊƴŜƧ 



tŜǊŎŜǇŎƧŀ ƧŀƪƻǏŎƛ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ǿǏǊƽŘ ƳƛŜǎȊƪŀƵŎƽǿ ²ǊƻŎƱŀǿƛŀ ƛ ƻŎŜƴŀ ŘƻǎǘťǇǳ Řƻ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛ ǿ ǘȅƳ ƻōǎȊŀǊȊŜ 

OCENA W!Yh|/L POWIETRZA W SEZONIE GRZEWCZYM 

.ŀǊŘȊƻ ȊƱŀΤ с҈ 

wŀŎȊŜƧ ȊƱŀΤ оп҈ Raczej dobra; 
52% 

Bardzo 
dobra; 4% 

bƛŜ ǇƻǘǊŀŦƛť 
ƻŎŜƴƛŏΤ р҈ 

Jak Pan(i) ocenia jakość powietrza we Wrocławiu w sezonie 
grzewczym, czyli w okresie jesiennym i zimowym kiedy większość 
budynków jest ogrzewana? Czy według Pana(i) opinii jest ona... 

Podstawa  N=501 

o hǇƛƴƛť ƳƛŜǎȊƪŀƵŎƽǿ ²ǊƻŎƱŀǿƛŀ ƴŀ 
ǘŜƳŀǘ ƧŀƪƻǏŎƛ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ǿ ƛŎƘ 
ƳƛŜǏŎƛŜ ǿ ǘǊŀƪŎƛŜ ǎŜȊƻƴǳ 
ƎǊȊŜǿŎȊŜƎƻ ƻƪǊŜǏƭƛŏ Ƴƻȍƴŀ Ƨŀƪƻ 
ƴƛŜƧŜŘƴƻȊƴŀŎȊƴŊΦ ²ȅƴƛƪƛ  ōŀŘŀƵ 
ǿǎƪŀȊǳƧŊΣ ȍŜ ƳƛŜǎȊƪŀƵŎȅ ǎŊ ǿ ǘŜƧ 
kwestii znacznie podzieleni. Nieco 
ǇƻƴŀŘ ǇƻƱƻǿŀ ōŀŘŀƴȅŎƘ ǳȊƴŀƧť  
ƧŀƪƻǏŏ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ Ȋŀ ŘƻōǊŊ ƭǳō ƴŀǿŜǘ 
ōŀǊŘȊƻ ŘƻōǊŊ Φ wƽǿƴƻŎȊŜǏƴƛŜ ŀȍ 
пл҈ ƳƛŜǎȊƪŀƵŎƽǿ ƪƛŜǊǳƧŜ ǎƛť ƻǇƛƴƛŊ 
ǇǊȊŜŎƛǿƴŊΦ 

o bƛŜŎƻ ŎȊťǏŎƛŜƧ ƴŜƎŀǘȅǿƴŜ ƻŎŜƴȅ 
ǎƪƱƻƴƴŜ ǎŊ ǿȅǎǘŀǿƛŀŏ ƪƻōƛŜǘȅ ƴƛȍ 
ƳťȍŎȊȅȋƴƛΦ 

o hŎŜƴŀ ǘŜƎƻ ǇǊƻōƭŜƳǳ ǳȊŀƭŜȍƴƛƻƴŀ 
ƧŜǎǘ ǊƽǿƴƛŜȍ ƻŘ ǿƛŜƪǳ ōŀŘŀƴȅŎƘΦ 
Najbardziej negatywnie do oceny 
ƧŀƪƻǏŎƛ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ǿŜ ²ǊƻŎƱŀǿƛǳ 
ǇƻŘŎƘƻŘȊŊ ƻǎƻōȅ ǿ ǿƛŜƪǳ ор-45 lat 
όƻǎƻōȅ ǿ ƻƪǊŜǎƛŜ ƴŀƧǿȅȍǎȊŜƧ 
ŀƪǘȅǿƴƻǏŎƛ ȊŀǿƻŘƻǿŜƧύΦ ½ ƪƻƭŜƛ 
ƴŀƧǿƛťŎŜƧ ƻǎƽō ǎƪƱƻƴƴȅŎƘ 
ǇƻȊȅǘȅǿƴƛŜ ƻŎŜƴƛŀŏ ƧŀƪƻǏŏ 
ǿǊƻŎƱŀǿǎƪƛŜƎƻ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ 
ƻŘƴƻǘƻǿŀŏ Ƴƻȍƴŀ ǿǏǊƽŘ ōŀŘŀƴȅŎƘ 
ǇƻƴƛȍŜƧ ор Ǌƻƪǳ ȍȅŎƛŀΦ 

 

 

bƛŜŎƻ ǇƻƴŀŘ ǇƻƱƻǿŀ 
ƳƛŜǎȊƪŀƵŎƽǿ 

²ǊƻŎƱŀǿƛŀ ǇƻȊȅǘȅǿƴƛŜ 
ƻŎŜƴƛŀ ƧŀƪƻǏŏ 

ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ǿ ƳƛŜǏŎƛŜ  
w sezonie grzewczym . 

/9a Lƴǎǘȅǘǳǘ .ŀŘŀƵ wȅƴƪǳ ƛ hǇƛƴƛƛ tǳōƭƛŎȊƴŜƧ 

Ocena 
pozytywna 

56% 

Ocena 
negatywna 

40% 



tŜǊŎŜǇŎƧŀ ƧŀƪƻǏŎƛ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ǿǏǊƽŘ ƳƛŜǎȊƪŀƵŎƽǿ ²ǊƻŎƱŀǿƛŀ ƛ ƻŎŜƴŀ ŘƻǎǘťǇǳ Řƻ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛ ǿ ǘȅƳ ƻōǎȊŀǊȊŜ 

Wŀƪ tŀƴόƛύ ƻŎŜƴƛŀ ƧŀƪƻǏŏ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ǿŜ 
²ǊƻŎƱŀǿƛǳ ǿ ǎŜȊƻƴƛŜ ƎǊȊŜǿŎȊȅƳΣ ŎȊȅƭƛ 
w okresie jesiennym i zimowym kiedy 
ǿƛťƪǎȊƻǏŏ ōǳŘȅƴƪƽǿ ƧŜǎǘ ƻƎǊȊŜǿŀƴŀΚ  

hƎƽƱŜƳ 

¦ȍȅǿŀƴŜ Ǉŀƭƛǿƻ Dzielnica {ǘŀȍ ƳƛŜǎȊƪŀƵŎŀ 

²ťƎƛŜƭ Inne Fabryczna Krzyki 
Psie  
Pole 

Stare 
Miasto 

|ǊƽŘ-
ƳƛŜǏŎƛŜ 

Od 
urodzenia 

bŀǇƱȅ-
wowy 

.ŀǊŘȊƻ ȊƱŀ 6% 5% 6% 7% 5% 5% 5% 10% 7% 5% 

wŀŎȊŜƧ ȊƱŀ 34% 37% 34% 33% 33% 36% 41% 31% 34% 34% 

Raczej dobra 52% 53% 52% 49% 55% 53% 44% 54% 51% 53% 
Bardzo dobra 4% 5% 3% 4% 4% 4% 5% 2% 4% 4% 
bƛŜ ǇƻǘǊŀŦƛť ƻŎŜƴƛŏ 5% 0% 5% 7% 3% 3% 5% 2% 5% 5% 

OCENA W!Yh|/L POWIETRZA W SEZONIE GRZEWCZYM (DANE W SEGMENTACH) 

/9a Lƴǎǘȅǘǳǘ .ŀŘŀƵ wȅƴƪǳ ƛ hǇƛƴƛƛ tǳōƭƛŎȊƴŜƧ 

Wŀƪ tŀƴόƛύ ƻŎŜƴƛŀ ƧŀƪƻǏŏ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ǿŜ 
²ǊƻŎƱŀǿƛǳ ǿ ǎŜȊƻƴƛŜ ƎǊȊŜǿŎȊȅƳΣ ŎȊȅƭƛ 
w okresie jesiennym i zimowym kiedy 
ǿƛťƪǎȊƻǏŏ ōǳŘȅƴƪƽǿ ƧŜǎǘ ƻƎǊȊŜǿŀƴŀΚ  

hƎƽƱŜƳ 

tƱŜŏ Wiek 5ȊƛŜŎƛ ǇƻƴƛȍŜƧ му ǊΦ ȍȅŎƛŀ 

Kobieta aťȍŎȊȅȊƴŀ 18 - 34 lata 35 - 45 lat 46 - 59 lat Pow. 59 lat Tak Nie 

.ŀǊŘȊƻ ȊƱŀ 6% 8% 5% 1% 12% 7% 8% 8% 5% 

wŀŎȊŜƧ ȊƱŀ 34% 36% 31% 31% 41% 30% 36% 35% 34% 

Raczej dobra 52% 49% 55% 63% 39% 55% 45% 50% 53% 
Bardzo dobra 4% 3% 4% 3% 3% 4% 4% 4% 3% 
bƛŜ ǇƻǘǊŀŦƛť ƻŎŜƴƛŏ 5% 4% 5% 2% 5% 5% 7% 3% 5% 

hȊƴŀŎȊŜƴƛŜ ǊƽȍƴƛŎ ǇƻƳƛťŘȊȅ ƎǊǳǇŀƳƛ Podstawa  N=501 



tŜǊŎŜǇŎƧŀ ƧŀƪƻǏŎƛ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ǿǏǊƽŘ ƳƛŜǎȊƪŀƵŎƽǿ ²ǊƻŎƱŀǿƛŀ ƛ ƻŎŜƴŀ ŘƻǎǘťǇǳ Řƻ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛ ǿ ǘȅƳ ƻōǎȊŀǊȊŜ 

OCENA W!Yh|/L POWIETRZA POZA SEZONEM GRZEWCZYM 

½ƴŀŎȊŊŎƻ ƭŜǇǎȊŀΤ 
16% 

¢ǊƻŎƘť ƭŜǇǎȊŀΤ 
51% 

Taka sama; 25% 

¢ǊƻŎƘť ƎƻǊǎȊŀΤ 
3% 

½ƴŀŎȊŊŎƻ ƎƻǊǎȊŀΤ 
1% 

bƛŜ ǇƻǘǊŀŦƛť 
ƻŎŜƴƛŏΤ р҈ 

Jak Pan(i) ocenia jakość powietrza we Wrocławiu poza sezonem 
grzewczym (np. w lecie). Czy w porównaniu do sezonu grzewczego 

jest ona... 

Podstawa  N=501 

o ½ŘŜŎȅŘƻǿŀƴŀ ǿƛťƪǎȊƻǏŏ 
ƳƛŜǎȊƪŀƵŎƽǿ ǎƪƱƻƴƴŀ ƧŜǎǘ 
ŘƻǎǘǊȊŜƎŀŏ ǊƽȍƴƛŎť ǿ ƧŀƪƻǏŎƛ 
ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ǇƻƳƛťŘȊȅ ǎŜȊƻƴŜƳ 
ƎǊȊŜǿŎȊȅƳ ŀ ǇƻȊƻǎǘŀƱȅƳƛ 
okresami  roku. 

o /ƻ ǎȊƽǎǘȅ ōŀŘŀƴȅ ƪƛŜǊǳƧŜ ǎƛť 
ǇǊȊŜƪƻƴŀƴƛŜƳΣ ȍŜ ǇƻǿƛŜǘǊȊŜ ǇƻȊŀ 
ǎŜȊƻƴŜƳ ƎǊȊŜǿŎȊȅƳ ƧŜǎǘ ȊƴŀŎȊŊŎƻ 
ƭŜǇǎȊŜ ƴƛȍ ǿ ǘǊŀƪŎƛŜ ƧŜƎƻ ǘǊǿŀƴƛŀΦ 
5ŀƭǎȊŜ рм҈ ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘƽǿ ǳǿŀȍŀΣ 
ȍŜ ƧŜƎƻ ƧŀƪƻǏŏ ƧŜǎǘ ǘǊƻŎƘť ƭŜǇǎȊŀΦ 

o ½ƴƽǿ ƛǎǘƻǘƴƛŜ ŎȊťǏŎƛŜƧ ǘť ǊƽȍƴƛŎť 
ǎƪƱƻƴƴŜ ǎŊ Ȋŀǳǿŀȍŀŏ ƻǎƻōȅ ǿ 
wieku 35-45 lat. Natomiast 
ƴŀƧǿƛťŎŜƧ ōŀŘŀƴȅŎƘΣ ƪǘƽǊȊȅ ƴƛŜ 
ȊŀǳǿŀȍŀƧŊ ǿƛťƪǎȊŜƧ ǊƽȍƴƛŎȅ 
ǇƻƳƛťŘȊȅ ǎŜȊƻƴŜƳ ƎǊȊŜǿŎȊȅƳ  
ŀ ǇƻȊƻǎǘŀƱȅƳƛ ƻƪǊŜǎŀƳƛ ǊƻƪǳΣ 
ƻŘƴƻǘƻǿŀŏ Ƴƻȍƴŀ ǿǏǊƽŘ ƻǎƽō 
ǇƻƴƛȍŜƧ ор Ǌƻƪǳ ȍȅŎƛŀΦ 

 

hƪƻƱƻ нκо 
ƳƛŜǎȊƪŀƵŎƽǿ 

²ǊƻŎƱŀǿƛŀ ǳǿŀȍŀΣ ȍŜ 
ƧŀƪƻǏŏ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ǿ 
ƳƛŜǏŎƛŜ ǇƻȊŀ ǎŜȊƻƴŜƳ 
grzewczym jest lepsza  
ƴƛȍ ǿ ǘǊŀƪŎƛŜ ƧŜƎƻ 

trwania. 

/9a Lƴǎǘȅǘǳǘ .ŀŘŀƵ wȅƴƪǳ ƛ hǇƛƴƛƛ tǳōƭƛŎȊƴŜƧ 

Lepsza 
ƧŀƪƻǏŏ ǇƻȊŀ 
sezonem 

grzewczym 
67% 



tŜǊŎŜǇŎƧŀ ƧŀƪƻǏŎƛ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ǿǏǊƽŘ ƳƛŜǎȊƪŀƵŎƽǿ ²ǊƻŎƱŀǿƛŀ ƛ ƻŎŜƴŀ ŘƻǎǘťǇǳ Řƻ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛ ǿ ǘȅƳ ƻōǎȊŀǊȊŜ 

Wŀƪ tŀƴόƛύ ƻŎŜƴƛŀ ƧŀƪƻǏŏ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ǿŜ 
²ǊƻŎƱŀǿƛǳ ǇƻȊŀ ǎŜȊƻƴŜƳ ƎǊȊŜǿŎȊȅƳ 
όƴǇΦ ǿ ƭŜŎƛŜύΦ /Ȋȅ ǿ ǇƻǊƽǿƴŀƴƛǳ Řƻ 
sezonu grzewczego jest ona... 

hƎƽƱŜƳ 

¦ȍȅǿŀƴŜ Ǉŀƭƛǿƻ Dzielnica {ǘŀȍ ƳƛŜǎȊƪŀƵŎŀ 

²ťƎƛŜƭ Inne Fabryczna Krzyki 
Psie  
Pole 

Stare 
Miasto 

|ǊƽŘ-
ƳƛŜǏŎƛŜ 

Od 
urodzenia 

bŀǇƱȅ-
wowy 

½ƴŀŎȊŊŎƻ ƭŜǇǎȊŀ 16% 26% 14% 16% 16% 20% 13% 12% 18% 14% 

¢ǊƻŎƘť ƭŜǇǎȊŀ 51% 42% 53% 48% 50% 52% 54% 58% 52% 51% 
Taka sama 25% 24% 25% 28% 26% 21% 23% 20% 23% 27% 
¢ǊƻŎƘť ƎƻǊǎȊŀ 3% 5% 3% 3% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 

½ƴŀŎȊŊŎƻ ƎƻǊǎȊŀ 1% 0% 1% 0% 0% 1% 3% 1% 1% 0% 

bƛŜ ǇƻǘǊŀŦƛť ƻŎŜƴƛŏ 5% 3% 5% 5% 4% 4% 5% 4% 4% 5% 

OCENA W!Yh|/L POWIETRZA POZA SEZONEM GRZEWCZYM (DANE W SEGMENTACH) 

/9a Lƴǎǘȅǘǳǘ .ŀŘŀƵ wȅƴƪǳ ƛ hǇƛƴƛƛ tǳōƭƛŎȊƴŜƧ 

Wŀƪ tŀƴόƛύ ƻŎŜƴƛŀ ƧŀƪƻǏŏ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ǿŜ 
²ǊƻŎƱŀǿƛǳ ǇƻȊŀ ǎŜȊƻƴŜƳ ƎǊȊŜǿŎȊȅƳ 
όƴǇΦ ǿ ƭŜŎƛŜύΦ /Ȋȅ ǿ ǇƻǊƽǿƴŀƴƛǳ Řƻ 
sezonu grzewczego jest ona... 

hƎƽƱŜƳ 

tƱŜŏ Wiek 5ȊƛŜŎƛ ǇƻƴƛȍŜƧ му ǊΦ ȍȅŎƛŀ 

Kobieta aťȍŎȊȅȊƴŀ 18 - 34 lata 35 - 45 lat 46 - 59 lat Pow. 59 lat Tak Nie 

½ƴŀŎȊŊŎƻ ƭŜǇǎȊŀ 16% 15% 16% 18% 15% 16% 14% 14% 16% 

¢ǊƻŎƘť ƭŜǇǎȊŀ 51% 53% 50% 45% 57% 53% 53% 50% 52% 

Taka sama 25% 24% 25% 30% 23% 26% 19% 28% 23% 
¢ǊƻŎƘť ƎƻǊǎȊŀ 3% 4% 3% 3% 2% 2% 5% 3% 3% 
½ƴŀŎȊŊŎƻ ƎƻǊǎȊŀ 1% 0% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 1% 

bƛŜ ǇƻǘǊŀŦƛť ƻŎŜƴƛŏ 5% 4% 5% 3% 3% 4% 8% 3% 5% 

hȊƴŀŎȊŜƴƛŜ ǊƽȍƴƛŎ ǇƻƳƛťŘȊȅ ƎǊǳǇŀƳƛ Podstawa  N=501 



OCENA WPŁYWU ZANIECZYSZCZENIA 
POWIETRZA NA ŻYCIE MIESZKAŃCÓW 

/9a Lƴǎǘȅǘǳǘ .ŀŘŀƵ wȅƴƪǳ ƛ hǇƛƴƛƛ tǳōƭƛŎȊƴŜƧ 



tŜǊŎŜǇŎƧŀ ƧŀƪƻǏŎƛ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ǿǏǊƽŘ ƳƛŜǎȊƪŀƵŎƽǿ ²ǊƻŎƱŀǿƛŀ ƛ ƻŎŜƴŀ ŘƻǎǘťǇǳ Řƻ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛ ǿ ǘȅƳ ƻōǎȊŀǊȊŜ 

POSTRZEGANIE W!Yh|/L POWIETRZA W KATEGORII OSOBISTEGO PROBLEMU 

.ŀǊŘȊƻ Ǉƻǿŀȍƴȅ 
problem; 16% 

Umiarkowanie 
Ǉƻǿŀȍƴȅ 

problem; 40% 

Nie stanowi to 
dla mnie 

ƻǎƻōƛǏŎƛŜ ƭǳō Řƭŀ 
mojej rodziny 

problemu; 44% 

bƛŜ ǇƻǘǊŀŦƛť 
ƻŎŜƴƛŏΤ м҈ 

W jakim stopniu zanieczyszczenie powietrza w sezonie grzewczym 
we Wrocławiu postrzega Pan(i) w kategoriach osobistego 

problemu dla Pana(i) i Pana(i) rodziny? Czy jest to według Pana(i)... 

Podstawa  N=501 

o tƻƴŀŘ ǇƻƱƻǿŀ ōŀŘŀƴȅŎƘ 
ǇǊȊȅȊƴŀƧŜΣ ȍŜ ȊŀƴƛŜŎȊȅǎȊŎȊŜƴƛŜ 
powietrza traktuje w kategoriach 
osobistego problemu dla siebie 
lub swojej rodziny.  

o ²ƛťƪǎȊƻǏŏ ōŀŘŀƴȅŎƘ Ȋ ǘŜƧ ƎǊǳǇȅ 
ƻƪǊŜǏƭŀ ƧŜŘƴŀƪ ǇǊƻōƭŜƳ 
zanieczyszczenia powietrza jako 
ǳƳƛŀǊƪƻǿŀƴƛŜ ǇƻǿŀȍƴȅΦ  

o Zanieczyszczone powietrze w 
kategoriach osobistego problemu 
ŎȊťǏŎƛŜƧ ǎƪƱƻƴƴŜ ǎŊ ǇƻǎǘǊȊŜƎŀŏ 
kobiety i osoby w wieku 35-45 lat 
όƴŀƭŜȍȅ ȊǿǊƽŎƛŏ ǳǿŀƎťΣ ȍŜ ǿ ǘŜƧ 
ƎǊǳǇƛŜ ǿƛŜƪƻǿŜƧ ȊƴŀƧŘǳƧŜ ǎƛť 
ƴŀƧǿƛťŎŜƧ ƻǎƽō Ȋ ƳŀƱȅƳƛ ŘȊƛŜŏƳƛΣ 
Ŏƻ ȊƴŀŎȊƴƛŜ ǳǿǊŀȍƭƛǿƛŀ ƧŜ ƴŀ 
problem wszelkiego rodzaju 
ȊŀƎǊƻȍŜƵύΦ  

 

 

/ƻ ǎȊƽǎǘȅ ƳƛŜǎȊƪŀƴƛŜŎ 
²ǊƻŎƱŀǿƛŀ ǘǊŀƪǘǳƧŜ 
zanieczyszczenie 
ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ǿ ƳƛŜǏŎƛŜ 

 w kategoriach 
ǇƻǿŀȍƴŜƎƻ  ǇǊƻōƭŜƳǳ 
dla siebie lub swojej 

rodziny. 

/9a Lƴǎǘȅǘǳǘ .ŀŘŀƵ wȅƴƪǳ ƛ hǇƛƴƛƛ tǳōƭƛŎȊƴŜƧ 

Zanie-
czyszczenie 
problemem 

dla   
56% 



tŜǊŎŜǇŎƧŀ ƧŀƪƻǏŎƛ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ǿǏǊƽŘ ƳƛŜǎȊƪŀƵŎƽǿ ²ǊƻŎƱŀǿƛŀ ƛ ƻŎŜƴŀ ŘƻǎǘťǇǳ Řƻ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛ ǿ ǘȅƳ ƻōǎȊŀǊȊŜ 

W jakim stopniu zanieczyszczenie 
powietrza w sezonie grzewczym we 
²ǊƻŎƱŀǿƛǳ ǇƻǎǘǊȊŜƎŀ tŀƴόƛύ  
w kategoriach osobistego problemu dla 
Pana(i) i Pana(i) rodziny? Czy jest to 
ǿŜŘƱǳƎ tŀƴŀόƛύΦΦΦ 

hƎƽƱŜƳ 

¦ȍȅǿŀƴŜ Ǉŀƭƛǿƻ Dzielnica {ǘŀȍ ƳƛŜǎȊƪŀƵŎŀ 

²ťƎƛŜƭ Inne Fabryczna Krzyki 
Psie  
Pole 

Stare 
Miasto 

|ǊƽŘ-
ƳƛŜǏŎƛŜ 

Od 
urodzenia 

bŀǇƱȅ-
wowy 

.ŀǊŘȊƻ Ǉƻǿŀȍƴȅ ǇǊƻōƭŜƳ 16% 23% 15% 14% 12% 12% 28% 20% 15% 16% 
¦ƳƛŀǊƪƻǿŀƴƛŜ Ǉƻǿŀȍƴȅ ǇǊƻōƭŜƳ 40% 39% 40% 38% 39% 53% 23% 38% 42% 37% 
bƛŜ ǎǘŀƴƻǿƛ ǘƻ Řƭŀ ƳƴƛŜ ƻǎƻōƛǏŎƛŜ ƭǳō  
dla mojej rodziny problemu 

44% 39% 45% 47% 49% 35% 46% 42% 42% 46% 

bƛŜ ǇƻǘǊŀŦƛť ƻŎŜƴƛŏ 1% 0% 1% 1% 0% 0% 3% 0% 0% 1% 

POSTRZEGANIE W!Yh|/L POWIETRZA W KATEGORII PROBLEMU (DANE W SEGMENTACH) 

/9a Lƴǎǘȅǘǳǘ .ŀŘŀƵ wȅƴƪǳ ƛ hǇƛƴƛƛ tǳōƭƛŎȊƴŜƧ 

W jakim stopniu zanieczyszczenie 
powietrza w sezonie grzewczym we 
²ǊƻŎƱŀǿƛǳ ǇƻǎǘǊȊŜƎŀ tŀƴόƛύ  
w kategoriach osobistego problemu dla 
Pana(i) i Pana(i) rodziny? Czy jest to 
ǿŜŘƱǳƎ tŀƴŀόƛύΦΦΦ 

hƎƽƱŜƳ 

tƱŜŏ Wiek 5ȊƛŜŎƛ ǇƻƴƛȍŜƧ му ǊΦ ȍȅŎƛŀ 

Kobieta aťȍŎȊȅȊƴŀ 18 - 34 lata 35 - 45 lat 46 - 59 lat Pow. 59 lat Tak Nie 

.ŀǊŘȊƻ Ǉƻǿŀȍƴȅ ǇǊƻōƭŜƳ 16% 18% 13% 5% 26% 14% 21% 17% 15% 
¦ƳƛŀǊƪƻǿŀƴƛŜ Ǉƻǿŀȍƴȅ ǇǊƻōƭŜƳ 40% 40% 40% 45% 34% 40% 39% 40% 40% 

bƛŜ ǎǘŀƴƻǿƛ ǘƻ Řƭŀ ƳƴƛŜ ƻǎƻōƛǏŎƛŜ ƭǳō  
dla mojej rodziny problemu 

44% 41% 47% 50% 39% 46% 39% 43% 44% 

bƛŜ ǇƻǘǊŀŦƛť ƻŎŜƴƛŏ 1% 1% 0% 0% 1% 0% 2% 0% 1% 

hȊƴŀŎȊŜƴƛŜ ǊƽȍƴƛŎ ǇƻƳƛťŘȊȅ ƎǊǳǇŀƳƛ Podstawa  N=501 



tŜǊŎŜǇŎƧŀ ƧŀƪƻǏŎƛ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ǿǏǊƽŘ ƳƛŜǎȊƪŀƵŎƽǿ ²ǊƻŎƱŀǿƛŀ ƛ ƻŎŜƴŀ ŘƻǎǘťǇǳ Řƻ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛ ǿ ǘȅƳ ƻōǎȊŀǊȊŜ 

Zdecydowanie 
tak; 28% 

Raczej tak; 37% 

Raczej nie; 26% 

Zdecydowanie 
nie; 6% 

bƛŜ ǇƻǘǊŀŦƛť 
ƻŎŜƴƛŏΤ о҈ 

OCENA {Y¦¢Yj² ZDROWOTNYCH 

Czy uważa Pan(i), że jakość powietrza we Wrocławiu może  
w przyszłości mieć negatywne skutki dla zdrowia Pana(i) lub 

członków Pana(i) rodziny? 

Podstawa  N=501 

o ²ƛťƪǎȊƻǏŏ ōŀŘŀƴȅŎƘ ƪƛŜǊǳƧŜ ǎƛť 
ǇǊȊŜƪƻƴŀƴƛŜƳΣ ȍŜ ƧŀƪƻǏŏ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ 
ǿŜ ²ǊƻŎƱŀǿƛǳ ƳƻȍŜ ƳƛŜŏ ǿ 
ǇǊȊȅǎȊƱƻǏŎƛ ƴŜƎŀǘȅǿƴŜ ǎƪǳǘƪƛ Řƭŀ 
ƛŎƘ ǎŀƳȅŎƘ ƭǳō ŎȊƱƻƴƪƽǿ ƛŎƘ 
ǊƻŘȊƛƴΦ bŀƭŜȍȅ ǇƻŘƪǊŜǏƭƛŏΣ ȍŜ Ŏƻ 
czwartego badanego cechuje silne 
przekonanie w tej kwestii. 

o DŜƴŜǊŀƭƴƛŜ ƪƻōƛŜǘȅ ǎŊ ōŀǊŘȊƛŜƧ 
ǿǊŀȍƭƛǿŜ ǿ ǘŜƧ ƪǿŜǎǘƛƛΦ   

o !ȍ оу҈ ƻǎƽō ǿǏǊƽŘ ƳƛŜǎȊƪŀƵŎƽǿ 
w wieku 35-пр ƭŀǘ ƪƛŜǊǳƧŜ ǎƛť 
silnym przekonaniem co do 
ƴŜƎŀǘȅǿƴȅŎƘ ǎƪǳǘƪƽǿ 
zdrowotnych oddychania 
zanieczyszczonym powietrzem. 

 

нκо ƳƛŜǎȊƪŀƵŎƽǿ 
²ǊƻŎƱŀǿƛŀ ȊŘŀƧŜ ǎƻōƛŜ 
ǎǇǊŀǿť Ȋ ŦŀƪǘǳΣ ȍŜ 
ƧŀƪƻǏŏ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ǿŜ 
²ǊƻŎƱŀǿƛǳ ƳƻȍŜ ƳƛŜŏ 
ǿ  ǇǊȊȅǎȊƱƻǏŎƛ 

negatywne skutki dla 
zdrowia. 

/9a Lƴǎǘȅǘǳǘ .ŀŘŀƵ wȅƴƪǳ ƛ hǇƛƴƛƛ tǳōƭƛŎȊƴŜƧ 

Problem dla 
zdrowia 

65% 



tŜǊŎŜǇŎƧŀ ƧŀƪƻǏŎƛ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ǿǏǊƽŘ ƳƛŜǎȊƪŀƵŎƽǿ ²ǊƻŎƱŀǿƛŀ ƛ ƻŎŜƴŀ ŘƻǎǘťǇǳ Řƻ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛ ǿ ǘȅƳ ƻōǎȊŀǊȊŜ 

/Ȋȅ ǳǿŀȍŀ tŀƴόƛύΣ ȍŜ ƧŀƪƻǏŏ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ 
ǿŜ ²ǊƻŎƱŀǿƛǳ ƳƻȍŜ ǿ ǇǊȊȅǎȊƱƻǏŎƛ ƳƛŜŏ 
negatywne skutki dla zdrowia Pana(i) 
ƭǳō ŎȊƱƻƴƪƽǿ tŀƴŀόƛύ ǊƻŘȊƛƴȅΚ 

hƎƽƱŜƳ 

¦ȍȅǿŀƴŜ Ǉŀƭƛǿƻ Dzielnica {ǘŀȍ ƳƛŜǎȊƪŀƵŎŀ 

²ťƎƛŜƭ Inne Fabryczna Krzyki 
Psie  
Pole 

Stare 
Miasto 

|ǊƽŘ-
ƳƛŜǏŎƛŜ 

Od 
urodzenia 

bŀǇƱȅ-
wowy 

Zdecydowanie tak 28% 31% 28% 27% 26% 32% 23% 31% 32% 24% 

Raczej tak 37% 34% 38% 35% 40% 31% 44% 39% 36% 39% 

Raczej nie 26% 27% 26% 29% 25% 31% 21% 21% 25% 28% 
Zdecydowanie nie 6% 7% 6% 4% 6% 5% 5% 8% 7% 5% 
bƛŜ ǇƻǘǊŀŦƛť ƻŎŜƴƛŏ 3% 2% 3% 5% 3% 1% 8% 1% 1% 5% 

OCENA {Y¦¢Yj² ZDROWOTNYCH (DANE W SEGMENTACH) 

/9a Lƴǎǘȅǘǳǘ .ŀŘŀƵ wȅƴƪǳ ƛ hǇƛƴƛƛ tǳōƭƛŎȊƴŜƧ 

/Ȋȅ ǳǿŀȍŀ tŀƴόƛύΣ ȍŜ ƧŀƪƻǏŏ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ 
ǿŜ ²ǊƻŎƱŀǿƛǳ ƳƻȍŜ ǿ ǇǊȊȅǎȊƱƻǏŎƛ ƳƛŜŏ 
negatywne skutki dla zdrowia Pana(i) 
ƭǳō ŎȊƱƻƴƪƽǿ tŀƴŀόƛύ ǊƻŘȊƛƴȅΚ 

hƎƽƱŜƳ 

tƱŜŏ Wiek 5ȊƛŜŎƛ ǇƻƴƛȍŜƧ му ǊΦ ȍȅŎƛŀ 

Kobieta aťȍŎȊȅȊƴŀ 18 - 34 lata 35 - 45 lat 46 - 59 lat Pow. 59 lat Tak Nie 

Zdecydowanie tak 28% 29% 27% 25% 38% 27% 25% 29% 28% 

Raczej tak 37% 39% 35% 46% 28% 35% 36% 40% 36% 

Raczej nie 26% 22% 31% 24% 30% 29% 23% 26% 26% 
Zdecydowanie nie 6% 6% 5% 4% 3% 7% 8% 5% 6% 
bƛŜ ǇƻǘǊŀŦƛť ƻŎŜƴƛŏ 3% 4% 3% 1% 1% 2% 9% 1% 4% 

hȊƴŀŎȊŜƴƛŜ ǊƽȍƴƛŎ ǇƻƳƛťŘȊȅ ƎǊǳǇŀƳƛ Podstawa  N=501 



DZIAŁANIA NA RZECZ POPRAWY JAKOŚCI 
POWIETRZA 

/9a Lƴǎǘȅǘǳǘ .ŀŘŀƵ wȅƴƪǳ ƛ hǇƛƴƛƛ tǳōƭƛŎȊƴŜƧ 



tŜǊŎŜǇŎƧŀ ƧŀƪƻǏŎƛ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ǿǏǊƽŘ ƳƛŜǎȊƪŀƵŎƽǿ ²ǊƻŎƱŀǿƛŀ ƛ ƻŎŜƴŀ ŘƻǎǘťǇǳ Řƻ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛ ǿ ǘȅƳ ƻōǎȊŀǊȊŜ 

Zdecydowanie 
tak; 2% 

Raczej tak; 18% 

Raczej nie; 34% 

Zdecydowanie 
nie; 32% 

bƛŜ ǇƻǘǊŀŦƛť 
ƻŎŜƴƛŏΤ мп҈ 

POSTRZEGANIE 5½L!_!c INSTYTUCJI MIEJSKICH W ZAKRESIE PROBLEMU W!Yh|/L POWIETRZA 
²|wj5 BADANYCH NEGATYWNIE h/9bL!W+/¸/I ¢B W!Yh|0 

Czy uważa Pan(i), że instytucje zarządzające miastem podejmują 
wystarczające działania w celu wyeliminowania problemu 

zanieczyszczenia powietrza w sezonie grzewczym? 

Podstawa  N=201 ς ƻŎŜƴƛŀƧŊŎȅ ƧŀƪƻǏŏ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ Ƨŀƪƻ ƴƛǎƪŊ ƭǳō ōŀǊŘȊƻ ƴƛǎƪŊ 

o .ŀŘŀƴƛΣ ƪǘƽǊȊȅ ǿȅǊŀȊƛƭƛ ƴŜƎŀǘȅǿƴŊ 
ƻǇƛƴƛť ƴŀ ǘŜƳŀǘ ƧŀƪƻǏŎƛ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ 
ǿŜ ²ǊƻŎƱŀǿƛǳΣ ȊŀǇȅǘŀƴƛ Ȋƻǎǘŀƭƛ ƻ 
ƻŎŜƴť ŘȊƛŀƱŀƵ ƛƴǎǘȅǘǳŎƧƛ 
ȊŀǊȊŊŘȊŀƧŊŎȅŎƘ ƳƛŀǎǘŜƳ ƳŀƧŊŎȅŎƘ 
na celu wyeliminowanie tego 
problemu. 

o W sumie dwie trzecie badanych z 
ǘŜƧ ƎǊǳǇȅ ƻŎŜƴƛŀ ŀƪǘȅǿƴƻǏŏ ǿƱŀŘȊ 
w analizowanym obszarze 
negatywnie.  Na wydanie oceny 
ǇƻȊȅǘȅǿƴŜƧ ȊŘŜŎȅŘƻǿŀƱ ǎƛť ǘȅƭƪƻ 
Ŏƻ ǇƛŊǘȅ ōŀŘŀƴȅΦ  

 

{ǇƻǏǊƽŘ ǿǎȊȅǎǘƪƛŎƘ 
badanych 26% 
ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘƽǿ 

negatywnie ocenia 
ŘȊƛŀƱŀƴƛŀ ǿƱŀŘȊ ƳƛŜƧǎƪƛŎƘ  
ǿ ȊŀƪǊŜǎƛŜ ŘȊƛŀƱŀƵ ƴŀ 
ǊȊŜŎȊ ǇƻǇǊŀǿȅ ƧŀƪƻǏŎƛ 
ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ǿŜ ²ǊƻŎƱŀǿƛǳΦ 

/9a Lƴǎǘȅǘǳǘ .ŀŘŀƵ wȅƴƪǳ ƛ hǇƛƴƛƛ tǳōƭƛŎȊƴŜƧ 

5ȊƛŀƱŀƴƛŀ 
instytucji 
ƳƛŜƧǎƪƛŎƘ ǎŊ 
niewystar-
ŎȊŀƧŊŎŜ 

66% 



tŜǊŎŜǇŎƧŀ ƧŀƪƻǏŎƛ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ǿǏǊƽŘ ƳƛŜǎȊƪŀƵŎƽǿ ²ǊƻŎƱŀǿƛŀ ƛ ƻŎŜƴŀ ŘƻǎǘťǇǳ Řƻ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛ ǿ ǘȅƳ ƻōǎȊŀǊȊŜ 

Nie; 13% 

Nie wiem; 6% 

POPARCIE DLA 5½L!_!c NA RZECZ POPRAWY W!Yh|/L POWIETRZA  

Czy był(a)by Pan(i) skłonny(a) poprzeć działania na rzecz poprawy 
jakości powietrza we Wrocławiu? 

Podstawa  N=501 

o tƻƴŀŘ ул҈ ōŀŘŀƴȅŎƘ ǎƪƱƻƴƴŀ ƧŜǎǘ 
ǇƻǇǊȊŜŏ ŘȊƛŀƱŀƴƛŀ ƴŀ ǊȊŜŎȊ 
ǇƻǇǊŀǿȅ ƧŀƪƻǏŎƛ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ǿŜ 
²ǊƻŎƱŀǿƛǳΦ 

o 5ȊƛŀƱŀƴƛŀ ǘŀƪƛŜ ƴƛŜŎƻ ŎȊťǏŎƛŜƧ 
ǎƪƱƻƴƴƛ ǎŊ ǇƻǇƛŜǊŀŏ ōŀŘŀƴƛ  
w wieku 35-59 lat. W tych grupach 
ǿƛŜƪƻǿȅŎƘ ƻŘǎŜǘƪƛ ŘŜƪƭŀǊǳƧŊŎȅŎƘ 
ǇƻǘŜƴŎƧŀƭƴŜ ǇƻǊŀŎƛŜ ǎƛťƎŀƧŊ ƴƛŜƳŀƭ 
фл҈ ǇƻŘŎȊŀǎ ƎŘȅ ǿǏǊƽŘ 
ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘƽǿ ƳƱƻŘǎȊȅŎƘ  
ƛ ǎǘŀǊǎȊȅŎƘ ƴƛŜ ǇǊȊŜƪǊŀŎȊŀƧŊ ул҈Φ  

 

Zdecydowana 
ǿƛťƪǎȊƻǏŏ 
ƳƛŜǎȊƪŀƵŎƽǿ 

²ǊƻŎƱŀǿƛŀ ǇƻǇƛŜǊŀ 
ƛƴƛŎƧŀǘȅǿȅ ȊƳƛŜǊȊŀƧŊŎŜ 
Řƻ ǇƻǇǊŀǿȅ ƧŀƪƻǏŎƛ 

powietrza we 
²ǊƻŎƱŀǿƛǳΦ  

/9a Lƴǎǘȅǘǳǘ .ŀŘŀƵ wȅƴƪǳ ƛ hǇƛƴƛƛ tǳōƭƛŎȊƴŜƧ 

Poparcie dla 
ŘȊƛŀƱŀƵ  

81%   



tŜǊŎŜǇŎƧŀ ƧŀƪƻǏŎƛ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ǿǏǊƽŘ ƳƛŜǎȊƪŀƵŎƽǿ ²ǊƻŎƱŀǿƛŀ ƛ ƻŎŜƴŀ ŘƻǎǘťǇǳ Řƻ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛ ǿ ǘȅƳ ƻōǎȊŀǊȊŜ 

/Ȋȅ ōȅƱόŀύōȅ tŀƴόƛύ ǎƪƱƻƴƴȅόŀύ ǇƻǇǊȊŜŏ 
ŘȊƛŀƱŀƴƛŀ ƴŀ ǊȊŜŎȊ ǇƻǇǊŀǿȅ ƧŀƪƻǏŎƛ 
ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ǿŜ ²ǊƻŎƱŀǿƛǳΚ 

hƎƽƱŜƳ 

¦ȍȅǿŀƴŜ Ǉŀƭƛǿƻ Dzielnica {ǘŀȍ ƳƛŜǎȊƪŀƵŎŀ 

²ťƎƛŜƭ Inne Fabryczna Krzyki 
Psie  
Pole 

Stare 
Miasto 

|ǊƽŘ-
ƳƛŜǏŎƛŜ 

Od 
urodzenia 

bŀǇƱȅ-
wowy 

Tak 81% 82% 81% 81% 79% 84% 77% 82% 82% 81% 
Nie 13% 15% 13% 10% 17% 14% 15% 12% 14% 12% 
Nie wiem 6% 3% 6% 9% 4% 3% 8% 6% 4% 7% 

POPARCIE DLA 5½L!_!c NA RZECZ POPRAWY W!Yh|/L POWIETRZA  (DANE W SEGMENTACH) 

/9a Lƴǎǘȅǘǳǘ .ŀŘŀƵ wȅƴƪǳ ƛ hǇƛƴƛƛ tǳōƭƛŎȊƴŜƧ 

/Ȋȅ ōȅƱόŀύōȅ tŀƴόƛύ ǎƪƱƻƴƴȅόŀύ ǇƻǇǊȊŜŏ 
ŘȊƛŀƱŀƴƛŀ ƴŀ ǊȊŜŎȊ ǇƻǇǊŀǿȅ ƧŀƪƻǏŎƛ 
ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ǿŜ ²ǊƻŎƱŀǿƛǳΚ 

hƎƽƱŜƳ 

tƱŜŏ Wiek 5ȊƛŜŎƛ ǇƻƴƛȍŜƧ му ǊΦ ȍȅŎƛŀ 

Kobieta aťȍŎȊȅȊƴŀ 18 - 34 lata 35 - 45 lat 46 - 59 lat Pow. 59 lat Tak Nie 

Tak 81% 81% 82% 77% 85% 89% 76% 86% 80% 
Nie 13% 13% 13% 19% 8% 7% 16% 10% 14% 

Nie wiem 6% 6% 5% 4% 6% 4% 9% 4% 6% 

hȊƴŀŎȊŜƴƛŜ ǊƽȍƴƛŎ ǇƻƳƛťŘȊȅ ƎǊǳǇŀƳƛ Podstawa  N=501 



POSTRZEGANIE PRZYCZYN ZANIECZYSZCZENIA 
POWIETRZA 

/9a Lƴǎǘȅǘǳǘ .ŀŘŀƵ wȅƴƪǳ ƛ hǇƛƴƛƛ tǳōƭƛŎȊƴŜƧ 



tŜǊŎŜǇŎƧŀ ƧŀƪƻǏŎƛ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ǿǏǊƽŘ ƳƛŜǎȊƪŀƵŎƽǿ ²ǊƻŎƱŀǿƛŀ ƛ ƻŎŜƴŀ ŘƻǎǘťǇǳ Řƻ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛ ǿ ǘȅƳ ƻōǎȊŀǊȊŜ 

PRZYCZYNY ZANIECZYSZCZENIA POWIETRZA 

o Na wykresie obok przedstawiono 
ƻŘǎŜǘƪƛ ǿǎƪŀȊŀƵ ƴŀ ǇƻǎȊŎȊŜƎƽƭƴŜ 
ǊƻŘȊŀƧŜ ȋǊƽŘŜƱ ȊŀƴƛŜŎȊȅǎȊŎȊŜƴƛŀ ƴŀ 
ǇƻǎȊŎȊŜƎƽƭƴȅŎƘ ƳƛŜƧǎŎŀŎƘ ǊŀƴƪƛƴƎǳΦ 

o ½ ŘŀƴȅŎƘ ǿȅƴƛƪŀΣ ȍŜ ƴŀ ƳƛŜƧǎŎǳ L 
ƴŀƧŎȊťǏŎƛŜƧ ǿǎƪŀȊȅǿŀƴŜ ǎŊ 
ǎŀƳƻŎƘƻŘȅΣ ŀ ǿ ŘŀƭǎȊŜƧ ƪƻƭŜƧƴƻǏŎƛ 
ǎǇŀƭŀƴƛŜ ǏƳƛŜŎƛ ǿ ŘƻƳƻǿȅŎƘ 
piecach. 15% badanych wskazuje na 
ǇǊȊŜƳȅǎƱΣ ŀ ǘȅƭƪƻ т҈ ƴŀ ǎǇŀƭŀƴƛŜ 
ǿťƎƭŀ ǿ ŘƻƳƻǿȅŎƘ ǇƛŜŎŀŎƘΦ ¢ŀ 
ƻǎǘŀǘƴƛŀ ǇǊȊȅŎȊȅƴŀ ŎȊťǎǘƻ 
wymieniana jest na kolejnych 
miejscach w rankingu. 

o O zanieczyszczenie powietrza  
w sezonie grzewczym najrzadziej 
ƻōǿƛƴƛŀ ǎƛť ǎǇŀƭŀƴƛŜ ŘǊŜǿƴŀ  
w kominkach. 

 

I miejsce 

II miejsce 

III miejsce 

IV miejsce 

V miejsce 

42% 

25% 

19% 

10% 

2% 

35% 

24% 

23% 

12% 

4% 

15% 

20% 

21% 

28% 

12% 

7% 

28% 

28% 

33% 

3% 

2% 

7% 

13% 

75% 

Samochody {ǇŀƭŀƴƛŜ ǏƳƛŜŎƛ ǿ ŘƻƳƻǿȅŎƘ ǇƛŜŎŀŎƘ 

tǊȊŜƳȅǎƱ {ǇŀƭŀƴƛŜ ǿťƎƭŀ ǿ ŘƻƳƻǿȅŎƘ ǇƛŜŎŀŎƘ 

Spalanie drewna w kominkach Nie wiem 

/9a Lƴǎǘȅǘǳǘ .ŀŘŀƵ wȅƴƪǳ ƛ hǇƛƴƛƛ tǳōƭƛŎȊƴŜƧ 

tǊȊȅŎȊȅƴȅ ǳǎȊŜǊŜƎƻǿŀƴŜ ƻŘ ȋǊƽŘƱŀΣ  
ƪǘƽǊŜ ȊŜōǊŀƱƻ ƴŀƧǿƛťŎŜƧ ǿǎƪŀȊŀƵ  
na miejscu I. 

Wymienię teraz 5 czynników, które mogą przyczyniać się do 
zanieczyszczenia powietrza we Wrocławiu. Proszę uszeregować je  

w kolejności od czynnika, które najbardziej Pana(i) zdaniem wpływa na 
zanieczyszczenie powietrza do czynnika, który ma najmniejszy wpływ.  
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tŜǊŎŜǇŎƧŀ ƧŀƪƻǏŎƛ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ǿǏǊƽŘ ƳƛŜǎȊƪŀƵŎƽǿ ²ǊƻŎƱŀǿƛŀ ƛ ƻŎŜƴŀ ŘƻǎǘťǇǳ Řƻ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛ ǿ ǘȅƳ ƻōǎȊŀǊȊŜ 

PRZYCZYNY ZANIECZYSZCZENIA POWIETRZA - RANKING 

o Na wykresie obok zaprezentowano 
syntetyczny ranking postrzegania 
przyczyn zanieczyszczenia w 
ǏǿƛŀŘƻƳƻǏŎƛ ƳƛŜǎȊƪŀƵŎƽǿ 
²ǊƻŎƱŀǿƛŀΦ  

o Na pierwszym miejscu w 
ǇǊȊŜŘǎǘŀǿƛƻƴȅƳ ǊŀƴƪƛƴƎǳ ǇƭŀǎǳƧŊ  
ǎƛť ǎŀƳƻŎƘƻŘȅΦ ½ōƭƛȍƻƴŊ ǇƻȊȅŎƧŜ 
ȊŀƧƳǳƧŜ ǎǇŀƭŀƴƛŜ ǏƳƛŜŎƛ ǿ 
domowych piecach. 

o bŀ ǘŜƳŀǘ ǎǇŀƭŀƴƛŀ ǿťƎƭŀ ǿ 
ŘƻƳƻǿȅŎƘ ǇƛŜŎŀŎƘ ƻǇƛƴƛŜ ǎŊ 
podzielone.  Jest to czynnik 
ǿǎƪŀȊȅǿŀƴȅ ǿ ǊŀƴƪƛƴƎǳ Ȋ ǊŜƎǳƱȅ  
na dalszych miejscach. Podobnie 
ǎȅǘǳŀŎƧŀ ǇǊȊŜŘǎǘŀǿƛŀ ǎƛť ǿ 
ǇǊȊȅǇŀŘƪǳ ǇǊȊŜƳȅǎƱǳΦ  

 

/9a Lƴǎǘȅǘǳǘ .ŀŘŀƵ wȅƴƪǳ ƛ hǇƛƴƛƛ tǳōƭƛŎȊƴŜƧ 

Wymienię teraz 5 czynników, które mogą przyczyniać się do 
zanieczyszczenia powietrza we Wrocławiu. Proszę uszeregować je w 
kolejności od czynnika, które najbardziej Pana(i) zdaniem wpływa na 
zanieczyszczenie powietrza do czynnika, który ma najmniejszy wpływ.  

48% 

37% 

2% 

-1% 

-81% 

-100% -80% -60% -40% -20% 0% 20% 40% 60% 80% 100% 

Samochody 

{ǇŀƭŀƴƛŜ ǏƳƛŜŎƛ ǿ ŘƻƳƻǿȅŎƘ ǇƛŜŎŀŎƘ 

{ǇŀƭŀƴƛŜ ǿťƎƭŀ ǿ ŘƻƳƻǿȅŎƘ ǇƛŜŎŀŎƘ 

tǊȊŜƳȅǎƱ 

Spalanie drewna w kominkach 

mały wpływ duży wpływ 

Przyczyny uszeregowane w wyniku 
ǎȅƴǘŜǘȅŎȊƴŜƧ ŀƴŀƭƛȊȅ ǿǎƪŀȊŀƵ ƴŀ 
wszystkich miejscach rankingu. 
Skala od -100% do 100%. 
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KANAŁY INFORMACYJNE 

/9a Lƴǎǘȅǘǳǘ .ŀŘŀƵ wȅƴƪǳ ƛ hǇƛƴƛƛ tǳōƭƛŎȊƴŜƧ 



tŜǊŎŜǇŎƧŀ ƧŀƪƻǏŎƛ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ǿǏǊƽŘ ƳƛŜǎȊƪŀƵŎƽǿ ²ǊƻŎƱŀǿƛŀ ƛ ƻŎŜƴŀ ŘƻǎǘťǇǳ Řƻ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛ ǿ ǘȅƳ ƻōǎȊŀǊȊŜ 

Tak; 34% 

Nie; 66% 

Z!¦²!À![bh|0 INFORMACJI NA TEMAT ZANIECZYSZCZENIA POWIETRZA  

Czy zetknął(ęła) się Pan(i) kiedykolwiek z informacjami 
na temat problemu zanieczyszczenia powietrza  
w sezonie grzewczym we Wrocławiu? 

Podstawa  N=501 

o оп҈ ōŀŘŀƴȅŎƘ ²ǊƻŎƱŀǿƛŀƴ 
ŘŜƪƭŀǊǳƧŜΣ ȍŜ ȊŘŀǊȊȅƱƻ ƛƳ ǎƛť 
ƪƛŜŘȅƪƻƭǿƛŜƪ ȊŜǘƪƴŊŏ ǎƛť Ȋ 
informacjami na temat 
zanieczyszczenia powietrza we 
²ǊƻŎƱŀǿƛǳΦ  /ȊťǏŎƛŜƧ ŘŜƪƭŀǊŀŎƧŀ 
ǘŀƪƛŜ ǎƪƱŀŘŀƧŊ ƳťȍŎȊȅȋƴƛ ƛ ƻǎƻōȅ 
ǇƻǿȅȍŜƧ оп Ǌƻƪǳ ȍȅŎƛŀΦ 

o bŀƧŎȊťǏŎƛŜƧ ƴŀ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧŜ ƴŀ 
temat zanieczyszczenia natrafiano 
w prasie oraz internecie.  Z 
ǇƻǏǊŜŘƴƛŎǘǿŜƳ ƛƴǘŜǊƴŜǘǳ ǘŜƎƻ 
ǘȅǇǳ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧŜ ŎȊťǏŎƛŜƧ ǘǊŀŦƛŀƱȅ Řƻ 
ƻǎƽō ǇƻƴƛȍŜƧ ор Ǌƻƪǳ ȍȅŎƛŀΦ hǎƻōȅ 
ǎǘŀǊǎȊŜ ȊƴŀŎȊƴŜ ŎȊťǏŎƛŜƧ 
ǿǎƪŀȊȅǿŀƱȅ ƴŀ ǇǊŀǎťΦ wƽǿƴƛŜȍ 
ŎȊťǎǘȅƳ ȋǊƽŘƱŜƳ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛ  ǿ ǘŜƧ 
ƎǊǳǇƛŜ ōȅƱŀ ǘŜƭŜǿƛȊƧŀΦ  

o Nieco rzadziej wskazywano radio 
ŎȊȅ ǘŜȍ ǊƻȊƳƻǿȅ Ȋ ƛƴƴȅƳƛ 
ƳƛŜǎȊƪŀƵŎŀƳƛ ƳƛŀǎǘŀΦ ²ǏǊƽŘ 
ƛƴƴȅŎƘ ȋǊƽŘŜƱ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛ 
ǿȅƳƛŜƴƛŀƴƻ ōŊŘȋ ǘƻ ƻƎƽƭƴƛŜ 
media, bez wskazania konkretnego 
ȋǊƽŘƱŀΣ ƭǳō ƛƴǎǘȅǘǳŎƧŜ ƻǏǿƛŀǘƻǿŜ 
όǎȊƪƻƱŀΣ ǳƴƛǿŜǊǎȅǘŜǘύ ƭǳō 
ŘȊƛŀƱŀƭƴƻǏŏ ȊŀǿƻŘƻǿŊΣ ƪǘƽǊŀ Ƴŀ 
ȊǿƛŊȊŜƪ Ȋ ǇǊƻōƭŜƳŀǘȅƪŊ 
zanieczyszczenia powietrza. 

 

Co trzeci mieszkaniec 
²ǊƻŎƱŀǿƛŀ ȊŜǘƪƴŊƱ ǎƛť  

z informacjami na 
temat zanieczyszczenia 
ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ǿ ƳƛŜǏŎƛŜ  

w sezonie grzewczym. 

/9a Lƴǎǘȅǘǳǘ .ŀŘŀƵ wȅƴƪǳ ƛ hǇƛƴƛƛ tǳōƭƛŎȊƴŜƧ 

Prasa 

Internet 

Telewizja 

Radio 

wƻȊƳƻǿȅ ȊŜ ȊƴŀƧƻƳȅƳƛκǊƻŘȊƛƴŊ 

LƴƴŜ ȋǊƽŘƱŀ 

bƛŜ ǇŀƳƛťǘŀƳ 

48% 

29% 

24% 

11% 

8% 

17% 

2% 

Gdzie zetknął(ęła) się Pani z tego typu informacjami? 

Podstawa  N=170 ς ƻǎƻōȅΣ ƪǘƽǊŜ ȊŜǘƪƴťƱȅ 
ǎƛť Ȋ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧŀƳƛ 



tŜǊŎŜǇŎƧŀ ƧŀƪƻǏŎƛ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ǿǏǊƽŘ ƳƛŜǎȊƪŀƵŎƽǿ ²ǊƻŎƱŀǿƛŀ ƛ ƻŎŜƴŀ ŘƻǎǘťǇǳ Řƻ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛ ǿ ǘȅƳ ƻōǎȊŀǊȊŜ 

Z!¦²!À![bh|0 INFORMACJI (DANE W SEGMENTACH) 

/9a Lƴǎǘȅǘǳǘ .ŀŘŀƵ wȅƴƪǳ ƛ hǇƛƴƛƛ tǳōƭƛŎȊƴŜƧ 

/Ȋȅ ȊŜǘƪƴŊƱόťƱŀύ ǎƛť tŀƴόƛύ ƪƛŜŘȅƪƻƭǿƛŜƪ 
z informacjami na temat problemu 
zanieczyszczenia powietrza  
ǿ ǎŜȊƻƴƛŜ ƎǊȊŜǿŎȊȅƳ ǿŜ ²ǊƻŎƱŀǿƛǳΚ 

hƎƽƱŜƳ 

tƱŜŏ Wiek 5ȊƛŜŎƛ ǇƻƴƛȍŜƧ му ǊΦ ȍȅŎƛŀ 

Kobieta aťȍŎȊȅȊƴŀ 18 - 34 lata 35 - 45 lat 46 - 59 lat Pow. 59 lat Tak Nie 

Tak 34% 30% 39% 26% 40% 36% 36% 31% 35% 

Nie 66% 70% 61% 74% 60% 64% 62% 69% 64% 

hȊƴŀŎȊŜƴƛŜ ǊƽȍƴƛŎ ǇƻƳƛťŘȊȅ ƎǊǳǇŀƳƛ 

DŘȊƛŜ ȊŜǘƪƴŊƱόťƱŀύ ǎƛť tŀƴƛ Ȋ ǘŜƎƻ ǘȅǇǳ 
informacjami? 
 

hƎƽƱŜƳ 

tƱŜŏ Wiek 5ȊƛŜŎƛ ǇƻƴƛȍŜƧ му ǊΦ ȍȅŎƛŀ 

Kobieta aťȍŎȊȅȊƴŀ 18 - 34 lata 35 - 45 lat 46 - 59 lat Pow. 59 lat Tak Nie 

Prasa 48% 44% 51% 26% 50% 57% 55% 42% 50% 
Internet 29% 10% 12% 10% 13% 20% 2% 16% 10% 
Telewizja 24% 23% 24% 21% 29% 33% 13% 29% 22% 

Radio 11% 24% 34% 41% 45% 24% 13% 47% 23% 

wƻȊƳƻǿȅ ȊŜ ȊƴŀƧƻƳȅƳƛκǊƻŘȊƛƴŊ 8% 11% 4% 8% 8% 4% 11% 7% 8% 
LƴƴŜ ȋǊƽŘƱŀ 17% 18% 17% 21% 8% 17% 21% 13% 18% 
bƛŜ ǇŀƳƛťǘŀƳ 2% 4% 1% 5% 0% 2% 2% 0% 3% 

Podstawa  N=170 ς ƻǎƻōȅΣ ƪǘƽǊŜ ȊŜǘƪƴťƱȅ ǎƛť Ȋ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧŀƳƛ 
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tŜǊŎŜǇŎƧŀ ƧŀƪƻǏŎƛ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ǿǏǊƽŘ ƳƛŜǎȊƪŀƵŎƽǿ ²ǊƻŎƱŀǿƛŀ ƛ ƻŎŜƴŀ ŘƻǎǘťǇǳ Řƻ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛ ǿ ǘȅƳ ƻōǎȊŀǊȊŜ 

Tak; 18% 

Nie; 79% Nie 
ƛƴǘŜǊŜǎǳƧť 
ǎƛť ǘȅƳΤ 

3% 

OCENA 5h{¢Btbh|/L INFORMACJI NA TEMAT ZANIECZYSZCZENIA POWIETRZA 

Czy czuje się Pan(i) dobrze poinformowany(a) na temat 
aktualnego stanu jakości powietrza we Wrocławiu? 

o Za dobrze poinformowanych na 
ǘŜƳŀǘ ŀƪǘǳŀƭƴŜƎƻ ǎǘŀƴǳ ƧŀƪƻǏŎƛ 
ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ǿŜ ²ǊƻŎƱŀǿƛǳ ǳǿŀȍŀ 
ǎƛť ȊŀƭŜŘǿƛŜ му҈ ōŀŘŀƴȅŎƘΦ bŀ 
ŘŜŦƛŎȅǘȅ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛ  ƴƛŜŎƻ ŎȊťǏŎƛŜƧ 
ǎƪƱƻƴƴŜ ǎŊ ǿǎƪŀȊȅǿŀŏ ƻǎƻōȅ 
ǇƻƴƛȍŜƧ пс Ǌƻƪǳ ȍȅŎƛŀΦ ²ǏǊƽŘ ƻǎƽō 
starszych odsetek badanych 
ƻƪǊŜǏƭŀƧŊŎȅŎƘ ǎƛť Ƨŀƪƻ ŘƻōǊȊŜ 
ǇƻƛƴŦƻǊƳƻǿŀƴȅŎƘ ƪǎȊǘŀƱǘǳƧŜ ǎƛť ƴŀ 
ǇƻȊƛƻƳƛŜ ƻƪƻƱƻ нл҈Σ ǇƻŘŎȊŀǎ ƎŘȅ 
ǿ ŘǿƽŎƘ ƳƱƻŘǎȊȅŎƘ ƎǊǳǇŀŎƘ 
wiekowych spada do 15%.  

o ²ƛťƪǎȊƻǏŏ ²ǊƻŎƱŀǿƛŀƴ όсн҈ύ 
ŘŜƪƭŀǊǳƧŜΣ ȊŜ ŎƘŎƛŀƱŀōȅ ƳƛŜŏ 
ŘƻǎǘťǇ Řƻ ǘŜƎƻ ǘȅǇǳ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛΦ 
bŀƭŜȍȅ ȊǿǊƽŎƛŏ ǳǿŀƎťΣ ȊŜ ǇƻǘǊȊŜōŀ 
ǘŀ ǿ ǇŜǿƴȅƳ ǎǘƻǇƴƛǳ ǳȊŀƭŜȍƴƛƻƴŀ 
jest od wieku, nieco rzadziej 
ōƻǿƛŜƳ ƴŀ ŎƘťŏ ŘƻǎǘťǇǳ Řƻ 
ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛ ǎƪƱƻƴƴƛ ǿǎƪŀȊȅǿŀŏ ǎŊ 
najstarsi badani w wieku 59 lat i 
ǿƛťŎŜƧΦ   

¢ȅƭƪƻ Ŏƻ ǇƛŊǘȅ 
mieszkaniec 

²ǊƻŎƱŀǿƛŀ ǳǿŀȍŀ ǎƛť 
za dobrze 

poinformowanego na 
temat aktualnego 
ǎǘŀƴǳ ƧŀƪƻǏŎƛ 

ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ǿ ƳƛŜǏŎƛŜΦ 

/9a Lƴǎǘȅǘǳǘ .ŀŘŀƵ wȅƴƪǳ ƛ hǇƛƴƛƛ tǳōƭƛŎȊƴŜƧ 

Czy chce Pan(i) mieć dostęp do tego typu informacji? 

Tak; 62% 

Nie; 39% 

Podstawa  N=501 



tŜǊŎŜǇŎƧŀ ƧŀƪƻǏŎƛ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ǿǏǊƽŘ ƳƛŜǎȊƪŀƵŎƽǿ ²ǊƻŎƱŀǿƛŀ ƛ ƻŎŜƴŀ ŘƻǎǘťǇǳ Řƻ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛ ǿ ǘȅƳ ƻōǎȊŀǊȊŜ 

OCENA 5h{¢Btbh|/L INFORMACJI (DANE W SEGMENTACH) 

/9a Lƴǎǘȅǘǳǘ .ŀŘŀƵ wȅƴƪǳ ƛ hǇƛƴƛƛ tǳōƭƛŎȊƴŜƧ 

/Ȋȅ ŎȊǳƧŜ ǎƛť tŀƴόƛύ ŘƻōǊȊŜ 
poinformowany(a) na temat 
ŀƪǘǳŀƭƴŜƎƻ ǎǘŀƴǳ ƧŀƪƻǏŎƛ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ  
ǿŜ ²ǊƻŎƱŀǿƛǳΚ 

hƎƽƱŜƳ 

tƱŜŏ Wiek 5ȊƛŜŎƛ ǇƻƴƛȍŜƧ му ǊΦ ȍȅŎƛŀ 

Kobieta aťȍŎȊȅȊƴŀ 18 - 34 lata 35 - 45 lat 46 - 59 lat Pow. 59 lat Tak Nie 

Tak 18% 17% 18% 15% 15% 22% 19% 14% 19% 

Nie 79% 81% 77% 84% 84% 75% 74% 84% 77% 

bƛŜ ƛƴǘŜǊŜǎǳƧť ǎƛť ǘȅƳ 3% 2% 5% 1% 1% 3% 8% 2% 4% 

hȊƴŀŎȊŜƴƛŜ ǊƽȍƴƛŎ ǇƻƳƛťŘȊȅ ƎǊǳǇŀƳƛ Podstawa  N=501 

/Ȋȅ ŎƘŎŜ tŀƴόƛύ ƳƛŜŏ ŘƻǎǘťǇ Řƻ ǘŜƎƻ 
typu informacji? 

hƎƽƱŜƳ 

tƱŜŏ Wiek 5ȊƛŜŎƛ ǇƻƴƛȍŜƧ му ǊΦ ȍȅŎƛŀ 

Kobieta aťȍŎȊȅȊƴŀ 18 - 34 lata 35 - 45 lat 46 - 59 lat Pow. 59 lat Tak Nie 

Tak 62% 60% 63% 66% 67% 65% 49% 66% 60% 
Nie 39% 40% 37% 35% 33% 35% 51% 35% 40% 



tŜǊŎŜǇŎƧŀ ƧŀƪƻǏŎƛ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ǿǏǊƽŘ ƳƛŜǎȊƪŀƵŎƽǿ ²ǊƻŎƱŀǿƛŀ ƛ ƻŎŜƴŀ ŘƻǎǘťǇǳ Řƻ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛ ǿ ǘȅƳ ƻōǎȊŀǊȊŜ 

Tak; 28% 

Nie; 72% 

¾wj5_! INFORMACJI NA TEMAT AKTUALNEJ W!Yh|/L POWIETRZA  

Czy wie Pan(i) gdzie można uzyskać informację na 
temat aktualnego stanu jakości powietrza we 

Wrocławiu? 

Podstawa  N=501 

 

o ну҈ ōŀŘŀƴȅŎƘ ǿǎƪŀȊǳƧŜΣ ȍŜ ǿƛŜ 
ƎŘȊƛŜ ǎȊǳƪŀŏ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛ ƴŀ ǘŜƳŀǘ 
ŀƪǘǳŀƭƴŜƎƻ ǎǘŀƴǳ ƧŀƪƻǏŎƛ 
ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ǿŜ ²ǊƻŎƱŀǿƛǳΦ bƛŜŎƻ 
ŎȊťǏŎƛŜƧ ŘŜƪƭŀǊŀŎƧŜ ǘŜƎƻ ǘȅǇǳ 
ǎƪƱŀŘŀƭƛ ƳťȍŎȊȅȋƴƛΦ 

o Wŀƪƻ ȋǊƽŘƱƻ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛ 
ȊŘŜŎȅŘƻǿŀƴƛŜ ƴŀƧŎȊťǏŎƛŜƧ 
ǿȅƳƛŜƴƛŀ ǎƛť ƛƴǘŜǊƴŜǘΦ .ŀǊŘȊƻ 
ǊȊŀŘƪƻ ǇƻƧŀǿƛŀƧŊ ǎƛť ǿ ǘȅƳ 
ƪƻƴǘŜƪǏŎƛŜ ǿǎƪŀȊŀƴƛŀ ƴŀ ƳŜŘƛŀΦ 

o оо҈ ƻǎƽō ǿ ƎǊǳǇƛŜ ǘȅŎƘ ōŀŘŀƴȅŎƘΣ 
ƪǘƽǊȊȅ ȊŀŘŜƪƭŀǊƻǿŀƭƛ ǿƛŜŘȊť ƴŀ 
ǘŜƳŀǘ ȋǊƽŘŜƱ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛ ǿȅƳƛŜƴƛƱƻ 
ȋǊƽŘƱŀ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛ ǎǇƻȊŀ ƭƛǎǘȅ 
ǿȅƪƻǊȊȅǎǘŀƴŜƧ ǿ ōŀŘŀƴƛǳΦ ²ǏǊƽŘ 
ΨƛƴƴȅŎƘΩ ȋǊƽŘŜƱ ƴŀƧŎȊťǏŎƛŜƧ 
wskazywano instytucje publiczne, 
ǘŀƪƛŜ Ƨŀƪ ¦ǊȊŊŘ aƛŀǎǘŀΣ {ŀƴŜǇƛŘΣ 
¦ǊȊŊŘ ²ƻƧŜǿƽŘȊƪƛΣ ¦ǊȊŊŘ 
aŀǊǎȊŀƱƪƻǿǎƪƛΣ LƴǎǇŜƪǘƻǊŀǘ 
hŎƘǊƻƴȅ |ǊƻŘƻǿƛǎƪŀΣ ²ƻƧŜǿƽŘȊƪƛ  
CǳƴŘǳǎȊ hŎƘǊƻƴȅ |ǊƻŘƻǿƛǎƪŀ ƻǊŀȊ 
tablice informacyjne umieszczone 
przy instytucjach naukowych. 

 

Co czwarty 
mieszkaniec 

²ǊƻŎƱŀǿƛŀ ŘŜƪƭŀǊǳƧŜ 
ǿƛŜŘȊť ƴŀ ǘŜƳŀǘ 
ȋǊƽŘŜƱ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛ 
ŘƻǘȅŎȊŊŎȅŎƘ 

aktualnego stanu 
ƧŀƪƻǏŎƛ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ  
ǿ ƳƛŜǏŎƛŜΦ 

/9a Lƴǎǘȅǘǳǘ .ŀŘŀƵ wȅƴƪǳ ƛ hǇƛƴƛƛ tǳōƭƛŎȊƴŜƧ 

Internet 

Prasa 

Telewizja 

wƻȊƳƻǿȅ ȊŜ ȊƴŀƧƻƳȅƳƛκǊƻŘȊƛƴŊ 

Radio 

LƴƴŜ ȋǊƽŘƱŀ 

bƛŜ ǇŀƳƛťǘŀƳ 

67% 

5% 

4% 

3% 

2% 

33% 

2% 

Gdzie tego typu informacje są dostępne? 

Podstawa  N=141 ς ƻǎƻōȅΣ ƪǘƽǊŜ 
ŘŜƪƭŀǊǳƧŊ ȊƴŀƧƻƳƻǏŏ ȋǊƽŘƱŀ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛ 



tŜǊŎŜǇŎƧŀ ƧŀƪƻǏŎƛ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ǿǏǊƽŘ ƳƛŜǎȊƪŀƵŎƽǿ ²ǊƻŎƱŀǿƛŀ ƛ ƻŎŜƴŀ ŘƻǎǘťǇǳ Řƻ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛ ǿ ǘȅƳ ƻōǎȊŀǊȊŜ 

PREFEROWANE Y!b!_¸ INFORMACJI (DANE W SEGMENTACH) 

/9a Lƴǎǘȅǘǳǘ .ŀŘŀƵ wȅƴƪǳ ƛ hǇƛƴƛƛ tǳōƭƛŎȊƴŜƧ hȊƴŀŎȊŜƴƛŜ ǊƽȍƴƛŎ ǇƻƳƛťŘȊȅ ƎǊǳǇŀƳƛ 

DŘȊƛŜ ǘŜƎƻ ǘȅǇǳ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧŜ ǎŊ 
ŘƻǎǘťǇƴŜΚ 

hƎƽƱŜƳ 

tƱŜŏ Wiek 5ȊƛŜŎƛ ǇƻƴƛȍŜƧ му ǊΦ ȍȅŎƛŀ 

Kobieta aťȍŎȊȅȊƴŀ 18 - 34 lata 35 - 45 lat 46 - 59 lat Pow. 59 lat Tak Nie 

Internet 67% 64% 69% 88% 70% 57% 48% 74% 64% 

Prasa 5% 8% 3% 0% 11% 5% 7% 0% 7% 
Telewizja 4% 6% 3% 0% 7% 2% 10% 3% 5% 

wƻȊƳƻǿȅ ȊŜ ȊƴŀƧƻƳȅƳƛκǊƻŘȊƛƴŊ 3% 0% 5% 2% 4% 2% 3% 3% 3% 
Radio 2% 5% 0% 0% 4% 0% 7% 0% 3% 
LƴƴŜ ȋǊƽŘƱŀ 33% 28% 36% 17% 26% 50% 36% 32% 33% 

bƛŜ ǇŀƳƛťǘŀƳ 2% 3% 1% 0% 0% 2% 7% 0% 3% 

/Ȋȅ ǿƛŜ tŀƴόƛύ ƎŘȊƛŜ Ƴƻȍƴŀ ǳȊȅǎƪŀŏ 
ƛƴŦƻǊƳŀŎƧť ƴŀ ǘŜƳŀǘ ŀƪǘǳŀƭƴŜƎƻ ǎǘŀƴǳ 
ƧŀƪƻǏŎƛ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ǿŜ ²ǊƻŎƱŀǿƛǳΚ 

hƎƽƱŜƳ 

tƱŜŏ Wiek 5ȊƛŜŎƛ ǇƻƴƛȍŜƧ му ǊΦ ȍȅŎƛŀ 

Kobieta aťȍŎȊȅȊƴŀ 18 - 34 lata 35 - 45 lat 46 - 59 lat Pow. 59 lat Tak Nie 

Tak 28% 24% 33% 28% 28% 33% 24% 26% 29% 
Nie 72% 76% 67% 72% 72% 67% 76% 74% 71% 

Podstawa  N=501 

Podstawa  N=141 ς ƻǎƻōȅΣ ƪǘƽǊŜ ŘŜƪƭŀǊǳƧŊ ȊƴŀƧƻƳƻǏŏ ȋǊƽŘƱŀ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛ 



tŜǊŎŜǇŎƧŀ ƧŀƪƻǏŎƛ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ǿǏǊƽŘ ƳƛŜǎȊƪŀƵŎƽǿ ²ǊƻŎƱŀǿƛŀ ƛ ƻŎŜƴŀ ŘƻǎǘťǇǳ Řƻ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛ ǿ ǘȅƳ ƻōǎȊŀǊȊŜ 

Prasa 

Radio 

Telewizja 

Internet 

LƴƴŜ ƪŀƴŀƱȅ 

Nie wiem 

24% 

10% 

18% 

61% 

26% 

4% 

PREFEROWANE Y!b!_¸ INFORMACJI   

o Informacja w internecie to 
ƴŀƧŎȊťǏŎƛŜƧ ǇǊŜŦŜǊƻǿŀƴȅ ƪŀƴŀƱ 
informacyjny na temat stanu 
ƧŀƪƻǏŎƛ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀΦ  WŜƎƻ ǿŀǊǘƻǏŏ 
spada jednak systematycznie wraz 
Ȋ ǿƛŜƪƛŜƳ ōŀŘŀƴȅŎƘΦ ²ǏǊƽŘ ƻǎƽō 
starszych wzrasta natomiast liczba 
ǿǎƪŀȊŀƵ ƴŀ ǇǊŀǎťΦ 

o .ŀŘŀƴƛ ŎȊťǎǘƻ ǿǎƪŀȊǳƧŊ ǊƽǿƴƛŜȍ  
ƴŀ ƪƻƴƛŜŎȊƴƻǏŏ ǳƳƛŜǎȊŎȊŀƴƛŀ 
informacji na tablicach 
zlokalizowanych przy szlakach 
komunikacyjnych. 

 

 

 

tǊŀǎŀ ƛ ƛƴǘŜǊƴŜǘ ǘƻ ƪŀƴŀƱȅ 
Ȋŀ ǇƻƳƻŎŊ ƪǘƽǊȅŎƘ 
²ǊƻŎƱŀǿƛŀƴƛŜ ŎƘŎƛŜƭƛōȅ 
ƳƛŜŏ ŘƻǎǘťǇ Řƻ 

aktualnych informacji na 
ǘŜƳŀǘ ƧŀƪƻǏŎƛ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ 

ǿ ƳƛŜǏŎƛŜΦ 

/9a Lƴǎǘȅǘǳǘ .ŀŘŀƵ wȅƴƪǳ ƛ hǇƛƴƛƛ tǳōƭƛŎȊƴŜƧ 

Gdzie powinny być Pan(i) zdaniem udostępnione 
informacje na temat aktualnego stanu zanieczyszczenia 

powietrza we Wrocławiu? 

Podstawa  N=501 

bŀƧŎȊťǏŎƛŜƧ ǿǎƪŀȊȅǿŀƴŜ 
ΨƛƴƴŜ ΨƪŀƴŀƱȅΥ  

V¦ǊȊťŘȅ ƳƛŜƧǎƪƛŜ ƛ ƛŎƘ 
strony internetowe 

VTablice informacyjne 
przy drogach i na 
przystankach 
komunikacji miejskiej 

VLokalna prasa codzienna 

VPrognoza pogody w 
lokalnych 
ǿƛŀŘƻƳƻǏŎƛŀŎƘ 
telewizyjnych 



tŜǊŎŜǇŎƧŀ ƧŀƪƻǏŎƛ ǇƻǿƛŜǘǊȊŀ ǿǏǊƽŘ ƳƛŜǎȊƪŀƵŎƽǿ ²ǊƻŎƱŀǿƛŀ ƛ ƻŎŜƴŀ ŘƻǎǘťǇǳ Řƻ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛ ǿ ǘȅƳ ƻōǎȊŀǊȊŜ 

PREFEROWANE Y!b!_¸ INFORMACJI (DANE W SEGMENTACH) 

/9a Lƴǎǘȅǘǳǘ .ŀŘŀƵ wȅƴƪǳ ƛ hǇƛƴƛƛ tǳōƭƛŎȊƴŜƧ hȊƴŀŎȊŜƴƛŜ ǊƽȍƴƛŎ ǇƻƳƛťŘȊȅ ƎǊǳǇŀƳƛ 

hƎƽƱŜƳ 

tƱŜŏ Wiek 5ȊƛŜŎƛ ǇƻƴƛȍŜƧ му ǊΦ ȍȅŎƛŀ 

Kobieta aťȍŎȊȅȊƴŀ 18 - 34 lata 35 - 45 lat 46 - 59 lat Pow. 59 lat Tak Nie 

Prasa 24% 29% 19% 16% 14% 27% 38% 16% 27% 
Radio 10% 9% 10% 7% 3% 11% 16% 6% 12% 

Telewizja 18% 19% 18% 9% 12% 18% 35% 8% 23% 
Internet 61% 56% 67% 74% 72% 61% 38% 63% 60% 
LƴƴŜ ƪŀƴŀƱȅ 26% 25% 26% 20% 24% 29% 30% 32% 23% 

Nie wiem 4% 5% 2% 3% 4% 1% 7% 3% 4% 

Podstawa  N=501 



Instytut Badań Rynku 
i Opinii Publicznej 
 

30-млн YǊŀƪƽǿ 
ul. Syrokomli 10 
tel: 12 6375438  
faks: 12 6386913 
cem@cem.pl 
www.cem.pl 

 

CEM 

 

 
Kontakt:  _ǳƪŀǎȊ tȅǘƭƛƵǎƪƛΣ Ŝ-mail: pytlinski@cem.pl, tel. (12) 397 59 32 

  

  

mailto:pytlinski@cem.pl

